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Φεστιβάλ για τον έναν χρόνο ζωής του Ατύπου 
Δικτύου Φορέων Υγείας της Ι.Μ. Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ένα χρόνο ζωής συμπληρώνει το Άτυπο Δίκτυο Φορέων Υγείας, 
που συνέστησε η Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος και Αλμυρού
αμέσως μετά την καταστροφή που υπέστη η Θεσσαλία από τα 
πλημμυρικά φαινόμενα του περασμένου Σεπτεμβρίου.

Το Δίκτυο συνεστήθη με πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου, προκειμένου συντεταγμένα, οι επιμέρους 
φορείς Υγείας, υπό την μέριμνα της Τοπικής Εκκλησίας, να προσφέρουν δωρεάν τις 
υπηρεσίες τους σε ευπαθείς ομάδες και μάλιστα σε απομακρυσμένα χωριά του 
Πηλίου και όχι μόνο. Με την συμπλήρωση ενός έτους λειτουργίας, διοργανώνεται 
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το 1ο Φεστιβάλ, με τίτλο «ένα χρόνο μετά, όλοι μαζί μια αγκαλιά», το διήμερο 6-7 
Σεπτεμβρίου 2024, στο προαύλιο του Μητροπολιτικού Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου 
Βόλου.

Για το εν λόγω Φεστιβάλ, που θα είναι αφιερωμένο στον δεκάχρονο Γιάννη Χαλκιά, 
που έφυγε από την ζωή από σπάνια ασθένεια και τις εν γένει δράσεις του Δικτύου, 
παραχώρησε συνέντευξη Τύπου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος και 
Αλμυρού κ. Ιγνάτιος.

«Πριν έναν χρόνο εν μέσω των πλημμυρών με τον κίνδυνο να αποκλειστούμε στο 
Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλίας, ιδρύσαμε το Άτυπο Δίκτυο Φορέων Υγείας του 
Νομού Μαγνησίας. Σήμερα είμαστε πολύ συγκινημένοι και ικανοποιημένοι για τις 
δράσεις και τη βοήθεια που έχει προσφέρει το δίκτυο της Μητρόπολης» τόνισε 
εμφατικά ο Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος στο πλαίσιο 
συνέντευξης Τύπου για τον έναν χρόνο λειτουργίας και δράσης του φορέα που θα 
γιορταστεί με μία διήμερη διοργάνωση αφιερωμένη στον Νίκο Χαλκιά, το 10χρονο 
αγόρι που «έφυγε» από τη ζωή μετά από σπάνια ασθένεια.

Εδώ και έναν χρόνο, με την ευθύνη της Μητρόπολης έχει ξεκινήσει τη δράση του 
ένα άτυπο, αλλά ουσιαστικό δίκτυο φορέων υγείας. Περισσότεροι από 20 θεσμοί 
και σύλλογοι συμμετέχουν στο δίκτυο και προσφέρουν τις υπηρεσίες τους όπου και 
όποτε χρειάζεται.

Έναν χρόνο μετά από δεκάδες δράσεις σε όλο τον νομό Μαγνησίας, το άτυπο 
δίκτυο φορέων υγείας διοργανώνει το 1ο Φεστιβάλ με τίτλο «Ένα χρόνο μετά, 
όλοι μαζί μία αγκαλιά» που θα πραγματοποιηθεί το διήμερο 6 και 7 Σεπτεμβρίου 
2024 στον προαύλιο χώρο του Αγίου Νικολάου.

«Εδώ και έναν χρόνο ξεκινήσαμε δημιουργώντας προϋποθέσεις όλοι μαζί για να 
υπενθυμίζουμε παγκόσμιες ημέρες, να ερχόμαστε σε μέρη με γιατρούς και να 
γίνονται εξετάσεις και να υπάρχουν οι ευκαιρίες για να ενημερωθούν οι άνθρωποι 
για ασθένειες» εξήγησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ιγνάτιος και συνέχισε
«με αυτήν την εμπειρία, φέτος, ξεκινάμε έναν νέο θεσμό».

Την Παρασκευή 6 Σεπτεμβρίου 2024 στις 18:00, στο προαύλιο του Αγίου Νικολάου 
θα είναι στημένα περίπτερα, όπου θα φιλοξενούν τους φορείς του Δικτύου και θα 
δίνεται η δυνατότητα σε όσους ενδιαφέρονται να γνωρίσουν από κοντά, μέσω από 
δράσεις, συζητήσεις και έντυπου υλικού τους συλλόγους. Στο ίδιο φεστιβάλ, θα 
συμμετέχουν και συνεργαζόμενοι σύλλογοι από την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη.

Στις 20:00 θα γίνει η επίσημη έναρξη από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Δημητριάδος και Αλμυρού, ενώ στη συνέχεια θα ακολουθήσει μουσική εκδήλωση 



με την τραγουδίστρια Ηρώ.

Το Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2024 οι πύλες του Φεστιβάλ θα ανοίξουν από τις 10 το 
πρωί έως και τις 2 το μεσημέρι, οπότε και θα πραγματοποιηθεί εθελοντική 
αιμοδοσία από το Τμήμα Αιμοδοσίας του Αχιλλοπουλείου σε συνεργασία με τον 
Σύλλογο Θαλασσαιμίας και τον Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών «Η Αλληλεγγύη». 
Παράλληλα, θα πραγματοποιηθεί εθελοντική δειγματοληψία για όσους επιθυμούν 
να γίνουν δότες μυελού των οστών από την ΑΜΚΕ «Νίκος Χαλκιάς, ένας ήρωας για 
πολλούς».

«Είναι μία ενωτική προσπάθεια και θα συνεχίσουμε πάνω σε αυτήν την πορεία τον 
προγραμματισμό των νέων δράσεων. Ετσι, με αυτό το φεστιβάλ ερχόμαστε πιο 
κοντά σε όλους. Η ενημέρωση που παρέχεται μέσα από το δίκτυο έχει και έναν 
χαρακτήρα πρόληψης. Είναι πολύ συγκινητικό ότι οι γιατροί της Μαγνησίας έχουν 
“αγκαλιάσει” το δίκτυο και αφήνουν τα ιατρεία τους και ακολουθούν στις 
αποστολές μας» τόνισε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης  κ. Ιγνάτιος εκφράζοντας 
και την ευγνωμοσύνη του.

Τις αγκάλες του στο δίκτυο της μητρόπολης έχει ανοίξει από την πρώτη στιγμή 
και το Γενικό Νοσοκομείο Βόλου. Όπως δήλωσε ο διοικητής του Αχιλλοπουλείου 
Γιάννης Ντόκος «το νοσοκομείο είναι περήφανο για αυτές τις δράσεις και είναι 
χαρά μας να συμμετέχουμε και να προσφέρουμε».

Την αμέριστη στήριξη στις δράσεις του Δικτύου έχουν επιδείξει από την πρώτη 
στιγμή ο Οδοντιατρικός, Ιατρικός και Φαρμακευτικός σύλλογος Μαγνησίας. «Οι 
τρεις σύλλογοι πλαισιώνουν αυτήν την εξαιρετική προσπάθεια της Μητρόπολης 
και του Σεβασμιώτατου, η οποία ξεκίνησε έναν χρόνο πριν. Έχουμε συνδράμει σε 
αρκετές δράσεις και ειδικά σε επισκέψεις σε χωριά της περιοχής, όπου πραγματικά 
φάνηκε ότι ο κόσμος είχε ανάγκη. Χαιρόμαστε πολύ γι’ αυτή τη συνεργασία γιατί 
μας δόθηκε η ευκαιρία να προσφέρουμε δωρεάν τις υπηρεσίες μας στους 
συμπολίτες» τόνισε η Τίνα Κλάρα, πρόεδρος του Οδοντιατρικού Συλλόγου 
Μαγνησίας.

Το Φεστιβάλ συνδιοργανώνεται από την Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος και 
Αλμυρού, το Άτυπο Δίκτυο Φορέων Υγείας Μαγνησίας της Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος και Αλμυρού που απαρτίζεται από το Σωματείο Ατόμων με Αναπηρία 
Ορασης «Μαγνητες Τυφλοί», το Αχιλλοπούλειο Νοσοκομείο, το Σωματείο Κινητικά 
Αναπήρων «Ιππόκαμπος», το Αθλητικό Σωματείο Αργοναύτες ΑΜΕΑ, τον Σύλλογο 
Γονέων ΑΜΕΑ Ν. Μαγνησίας, τον Σύλλογο Γονέων και φίλων ατόμων στο φάσμα 
του αυτισμού, την ΑΜΚΕ «Νίκος Χαλκιάς, ένας ήρωας για πολλούς», τον Σύλλογο 
Θαλασσαιμίας, τον Σύλλογο Εθελοντών Αιμοδοτών «Η Αλληλεγγύη», τους 



Εθελοντές του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, τον Ιατρικό, Φαρμακευτικό και 
Οδοντιατρικό Σύλλογο Μαγνησίας, τον Φορέα Ψυχοκοινωνικής Αποκατάστασης 
Δίοδος – ΑΜΚΕ, την Ελληνική Εταιρεία Νόσου Alzheimer και Συγγενών Διαταραχών 
Βόλου, το Ιδρυμα Λειτουργοί Υγείας της Αγάπης, τον Σύλλογο ΑΜΕΑ Ηλιοτρόπια, 
το Ίδρυμα Άσπρες Πεταλούδες, καθώς και την ΑΜΚΕ WinCancer, το Κέντρο 
Καθοδήγησης Καρκινοπαθών και τη Λάμψη – Σύλλογο Γονέων Παιδιών με 
Νεοπλασματικές Ασθένειες Βορείου Ελλάδος.
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